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If and when a coronavirus vaccine becomes available, will you get vaccinated?

Less than half of Pennsylvanians plan to get vaccinated against 
the coronavirus.

COVID-19 Survey Series: Coronavirus Vaccine

Differences in respondents’ willingness to get vaccinated may 
put communities of color at risk to experience long-term 
effects from COVID-19.

46.8% 30.4% 22.9%

Yes
Don’t know /
Not sure No

Black and Hispanic 
respondents were the 
least certain about 
getting the vaccine.

Note: Excludes respondents who did not
report race/ethnicity

29.3%Hispanic 41.5% 29.3%

Yes
Don’t know /
Not sure No[n=41]

White,
non-Hispanic 48.5 29.6 21.9

[n=859]

Black or
African American,

non-Hispanic
30.0 41.7 28.3

[n=60]

Something else,
non-Hispanic 51.3 20.5 28.2

[n=39]
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10.1% to 25.0%

Over 25.0%

5.0% to 10.0%

Under 5.0%

Proportion of Black
and Hispanic residents

Note: Data were collected from 1,001 adult Pennsylvanians via web from September 3 to
October 23, 2020. Margin of Error: ± 3.0% with 95.0% confidence. For full methodology
report, visit bit.ly/F20LionPoll

[n=1,001]

https://csr.hbg.psu.edu/Portals/44/LionPoll/DirectorMethodology/Director_2020%20Fall_Lion%20Poll%20Methodology.pdf


COVID-19 Survey Series: Coronavirus Vaccine

Residents of the Northwest, Northcentral, and Southcentral 
Department of Health regions were the most reluctant to get 
the vaccine.

Older Pennsylvanians were the most certain about receiving the 
coronavirus vaccine.

Only 13.5% of 
respondents 65 and 
older indicated that 
they did not plan to 
get vaccinated.

44.4%18-34 29.5% 26.0%

Yes
Don’t know /
Not sure No[n=288]

35-64 46.8 27.7 25.5

[n=483]

65 and older 49.6 37.0 13.5

[n=230]

38.2% 29.4% 32.4%

Yes
Don’t know /
Not sure No

Northwest

[n=68]

48.1 22.2 29.6Northcentral

[n=54]

41.1 35.7 23.3Northeast

[n=129]

Southwest 47.2 32.4 20.4

[n=216]

Southcentral 37.4 27.9 34.7

[n=147]

Southeast 53.2 29.7 17.1

[n=387]
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Almost a third of 
respondents in these 
three regions did not 
plan to get the 
vaccine.

Northwest Northcentral Northeast

Southwest Southcentral Southeast

Regions with the most reluctance
to the vaccine


